

大家好，如果您还对比特币破新高不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享比特币破新高的知识，包括比特币再破新高的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [比特币为何屡禁不止，偏偏又屡创新高？](#)
2. [以太坊价格破历史新高 | 交易量超过比特币，是否意味着什么？](#)
3. [比特币新高突破万亿美元，美国人对投资比特币的看法是怎样的呢？](#)
4. [比特币价格跌了不少，你觉得什么时候会再出新高？](#)

比特币为何屡禁不止，偏偏又屡创新高？

1.有了比特币才有了区块链，是比特币才让更多的人认识了区块链。2.比特币去中心化的应用，让人们有了对世界的更多向往。3.比特币的共识不是任何政府行为所能彻底清除的。它的ETF的上市和个别国家把它当法币使用，说明它在一定区域的合法性。4.比特币和运用区块链技术发行的数字资产，为人类创造了财富，并将继续服务于人类。因此种种不一列举，比特币是数字资产的祖宗，是区块链技术成熟的开始！是值得纪念的！它是天才的艺术品，是区块链文化的古董！你觉得比特币没有价值吗？你觉得它会消失吗？

以太坊价格破历史新高 | 交易量超过比特币，是否意味着什么？

以太坊的价格在昨天终于突破了2017年12月的历史最高点1400美元，创下了历史新高。之前提到过，如果关注比特币对以太坊的汇率我们能够发现，以太坊是存在着补汇率行情的。在ETH/BTC行情中以太坊已经突破了周线级别的压制，把周线级别切换到MA50指数上的看到在去年12月的时候就有效突破，并且经过一个多月的时间进行站稳测试。

但是从今天以太坊的强势补涨行情来看，还是受到了比特币回调的影响，目前来看比特币已经进入到了关键的方向选择周期上。三角末端的选择行情可能还需要一周到两周的时间，但是切换到日线级别来看如果后续进一步的破位3.5万美元，那么很可能形成周线级别的回调，补下方的缺口26000美元，这对于以太坊后边的行情来讲会有大的影响性。

从今年这波比特币的牛市行情来看，比特币其他的山寨数字货币之间的关联程度是非常低的，尤其是在比特币从16500美元一路上涨至35000美元，这个行情中我们能够看到绝大多数的山寨数字货币都在谷底震荡，这与2017年的那波牛市行情完全截然相反。

但是以太坊从突破600美元开始，就带动着一部分优质板块的山寨数字货币同步上涨，一直到突破目前的历史新高。我们能够看到存储板块以及相对应的稳定币和跨链几个板块的优质山寨数字货币涨幅同样不亚于以太坊。以太坊突破新高比特币进入回调震荡行情，意味着后续山寨数字货币可能迎来新的爆发行情，但大前提是比特币不破位下跌。

比特币新高突破万亿美元，美国人对投资比特币的看法是怎样的呢？

实际上比特币的成长壮大

最终仰仗于全世界主流国家货币政策的破坏性和蔑视公众利益

大家知道1973年世界金融制度最大的框架布雷顿森林体系，的核心以每盎司35美元实行挂钩。美元的发行等于有了足额的储备黄金，这实际上是个全球最大经济体，实行金本位。

可是随后美国因为朝鲜越南战争以及一系列财政赤字美国已经没有足额黄金储备来发行美元只能让美元与黄金脱钩美国放弃金本位也就躲开发行美元需要黄金这个紧箍咒可以依据自己的需要随便印美元。

结果大家看到的今天每盎司黄金价格已事经到了1800美元一盎司也就是说，美元的实际购买力只相当于1973年的1.9%。

简单说就是原有实际价值的五十分之一。

客观的说美国并不是主流国家中发行超发货币最厉害的国家除了香港瑞士等极少数财政状况很好的国家地区所有经济体超发货币的速度远远高于美国。

问题就来了美元的实际购买力48年来只有原来的五十分之一其他主权货币更是比美元更不值钱这半个世纪即使美国不断贬值自己主权货币仍然在全球独享货币霸主地位足见其他国家所谓主权货币超发到什么地步有的国家一年之内贬值50-80%比比皆是。

因此主权货币在这种无休止的实际购买力贬值游戏中得益的是发行货币的政府居民只能自认倒霉又不能随便改变国籍。

比特币再互联网时代的崛起实际上是半个世纪以来全世界除了黄金以外通用价值储藏手段全面缺失的一种补救。也可以看作全世界互联网时代草根对全球央行不负责人任意发钞稀释货币价值滥用国家权力实施强制货币发行税的一种群体反抗。

全世界需要冷静对待的是再所有主权国家联合绞杀十几年以后比特币没有消亡，反而不断强大成为互联网时代的超级小强，稳稳站上世界前五很可能不久就是世界第一资产的位置，完全消灭比特币已经不可能了。市值一万亿美元的拥有广泛群众基础的数字黄金已经是既成事实。

我们应该思考的是与其打压不承认

倒不如研究如何利用比特币成为数字资产的主流玩家，大家已经看到全世界主流国家金融管理当局金融机构已经在暗中布局发力

中国是比特币最多用户持有者挖矿能力实际交易第一的国家，总不能起个大早赶个晚集吧？那我们说不定十年后可能又要用一千亿双袜子全换美国等帝国主义投机分子手中的比特币？

但愿我是杞人忧天。

比特币价格跌了不少，你觉得什么时候会再出新高？

新高指的是多少，1月初的2万美元吗？那这个问题谁能准确回答那就不得了，时间说不准我也没那个能力我只能跟你吹一吹具备什么样的条件下比特币才会出新高。

第一：政策监管方面的利好

目前的全球监管虽然短期来看，对比特币造成了不小的利空影响，但是长远来看属于利好。只要接触这个圈子你就知道里面有多乱，各种坐庄黑幕套路只有你没见过的，没有他们玩不出的。就是因为缺乏一定的政策监管和市场交易规则，如果数字货币市场像股市那样正常规模化交易，泡沫可能会减少不少但是玩的人肯定会更多资金也会涌入更多。

第二：大机构纷纷宣布进场

第四届比特币全球共识大会结束后不少国际化大机构宣布进军数字货币市场。美国的纽交所华尔街还有中国的海南省区块链试点以及中国的同花顺和苹果自带的股票行情软件上加数字货币行情都能表明这个市场逐渐引起正规机构的注意，如果未来这些机构完全入场伴随着股票市场的不景气一个新兴的，完善化的投资市场潜力不可估计。而比特币作为数字货币市场的大盘与图腾破新高是分分钟的事情。

第三：庄家吃够筹码拉高出货

很多人并不相信比特币市值1500亿美元，竟然还有人坐庄？其实这里所谓的庄家是指期货市场的大户，他们往往是一些机构或者基金交错分布分散控制一些筹码，所以我们经常听见的关于比特币的会议一般都是强调共识，这里不多叙述资金游戏自己去脑补。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币破新高和比特币再破新高问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！